

## Общественники Истры спасли новогодний праздник

Обращения жителей бывают разные, но члены Общественной палаты г.о. Истра рассматривают их все и помогают решить.

Вчера поздним вечером в Общественную палату г.о.Истра обратилась директор детского сада "Uncle John" с уклоном изучения английского языка в Сокольниках: «Пожалуйста, помогите, у нас форс-мажор - наш Дед Мороз заболел, а у нас завтра утренник!»

На следующее утро общественники сделали несколько телефонных звонков, Дед Мороз нашелся и Новогоднее представление в детском саду состоялось.

Наталья Житлова, директор детского сада "Uncle John", очень рада быстрому решению проблемы:

- Это настоящее Новогоднее чудо, что так быстро решился вопрос. Большое спасибо Членам ОП и доброму волшебнику, лучшему Деду Морозу, Дмитрию Чеснокову! Спасибо за веселый праздник, сказочный образ и счастливые улыбки!

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра  
#гоИстра #НовыйГод  
#ПомощьРядом

